
 

 

 

Ata 02/23 de 23 de janeiro de 2023. Sessão Ordinária. Aos vinte e três dias do mês 

de janeiro de dois mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais 

uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, 

Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Willian Guelen, Anildo Furst, 

Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Márcio de Oliveira. No primeiro momento foi aberto 

o espaço para as informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi 

feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. 

Colocada em votação, aprovada por unanimidade.  Matérias encaminhadas para 

entrada na ordem do dia: Projeto de Lei n° 03/23 do Legislativo em regime de 

urgência. Aberto o espaço reservado para as proposições verbais. 1° proposição do 

dia do Vereador Eduardo Rigo: Para que o Poder Executivo Municipal decrete 

situação de emergência devido à estiagem. Colocada em discussão, o Vereador 

Eduardo justifica a sua proposição, dizendo que a três anos a falta de chuvas 

regulares vem afetando diretamente a produção de grãos e consequentemente 

impacta na bacia leiteira, frangos, suínos e granjeiros, visando acelerar os processos 

de seguradoras e busca de recursos para amenizar as perdas, se faz necessário 

colocar essa proposição. O Vereador Willian também se manifesta, dizendo que se 

informou a respeito desse assunto e coloca que é importante já estar preparado para 

isso, já que o Município está sendo afetado, mas ressalva que para um possível 

decreto de situação de emergência, o Município não poderia estar investindo e 

completa que o Poder Público vem juntando fotos da situação do Município e assim 

se for necessário irá decretar. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 

Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de 

Projetos. Projeto de Lei n° 03/23 do Legislativo em regime de urgência: Concede 

reajuste através de revisão geral anual e aumento salarial aos Vereadores, 

Secretários, Prefeito e Vice Prefeito Municipal e dá outras providências.  Colocado 

em discussão. O Vereador Eduardo Rigo se manifesta dizendo que, sua bancada se 

reuniu e acreditam que no momento atual do País não seria necessário esse aumento 

para corte de gastos. O Vereador Evandro também se manifesta dizendo que, 

nenhum servidor pode ganhar mais do que o Prefeito, e para ter aumento de salário 

dos servidores e não passar desse valor, o salário do Prefeito também deve 

aumentar. O Vereador Eduardo Langaro também se manifesta dizendo que, a 

posição de sua bancada é a mesma do ano passado, contrária ao reajuste e coloca 

também que é válido fazer uma emenda para alterar essa parte da Lei Orgânica que 

atribui maior salário ao Prefeito. Foi solicitado o espaço da bancada para o Vereador 



 

 

 

Evandro, no qual fala que a responsabilidade que o Prefeito, Vice-Prefeito e os 

Secretários têm dentro do Município é grande e também por seus esforços merecem 

o aumento assim como os demais servidores. O Vereador Márcio também se 

manifesta dizendo que, em relação a esse aumento, o Município economizaria um 

grande valor se não ocorresse o reajuste, concorda que os servidores não podem 

ganhar mais que o Prefeito onde diz em Lei, mas que isso pode mudar se aplicar 

uma emenda. Sem mais manifestações é colocado em votação, e é aprovado por 5 

votos favoráveis dos Vereadores Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Willian Guelen e 

Anildo Furst a 3 votos contrários dos Vereadores Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e 

Márcio de Oliveira. Aberto os espaços pessoais. O Vereador Rafael utilizou seu 

espaço pessoal para considerações finais. Como não houve mais manifestações a 

sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após 

lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 

 


